
 
 
ΘΕΜΑ: «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ» 
 
Αγαπητοί  συνάδελφοι, 

σας αποστέλλουμε το καταστατικό του συλλόγου  και αίτηση εγγραφής σε περίπτωση που 

θέλετε να εγγραφείτε οι ίδιοι ή και να κινητοποιήσετε να εγγραφούν εκπαιδευτικοί της διεύθυνσής 

σας που ενδιαφέρονται για θέματα προαγωγής της υγείας  στην εκπαίδευση.  

Πιστεύουμε ότι τα προγράμματα και οι δράσεις αγωγής υγείας  έχουν σπουδαίο ρόλο να παίξουν 

στο σχολείο, μπορούν να εμπνεύσουν τους εκπαιδευτικούς, να βοηθήσουν στα δύσκολα 

προβλήματα που αντιμετωπίζει τελευταία η μαθητική κοινότητα, όπως αυτά της ταυτότητας, των 

εξαρτήσεων, της  βίας, της  ξενοφοβίας και του ρατσισμού. Μπορούμε  να  προωθήσουμε  μέσω 

των προγραμμάτων αξίες και ιδανικά, που έχουν ισοπεδωθεί,  με  μια  καινοτόμο  μεθοδολογία . 

Πιστεύουμε ότι τα προγράμματα αγωγής υγείας δεν  έχουν τη θέση που θα έπρεπε στην 

εκπαιδευτική διαδικασία, μολονότι η ανάγκη για επέκτασή τους σε όσο το δυνατό μεγαλύτερο 

αριθμό μαθητών κρίνεται απαραίτητη, μετά και από την ένταση των προβλημάτων, εξαιτίας της 

κοινωνικοοικονομικής κρίσης. 

Δυστυχώς με την συρρίκνωση των θέσεων των Υπεύθυνων είναι δύσκολο να υποστηριχτούν 

επαρκώς από ένα άτομο και τα τρία αντικείμενα που μας έχουν ανατεθεί. Σύμφωνα με τις 
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τελευταίες προκηρύξεις και τις εγκυκλίους περί καθηκόντων, ανατέθηκαν πολλές αρμοδιότητες 

στους Υπευθύνους, ενώ δεν υπάρχει συχνά ούτε γραμματειακή στήριξη ή άλλη  βοήθεια.         

Πάγιο αίτημα του συλλόγου είναι η επαναφορά στην ύπαρξη  ενός Υπευθύνου για την κάθε 

δράση χωριστά, προκειμένου όλες οι δράσεις να προωθούνται με τον καλύτερο τρόπο στα 

σχολεία.  

Ο σύλλογός μας, μέσα  από τη σχεδόν δεκάχρονη πορεία του, έχει πετύχει αρκετούς από τους 

στόχους του, στηριζόμενος πάντα στη σύμπνοια των μελών, στην ομοψυχία και στο κοινό όραμα: 

την προαγωγή της υγείας, σωματικής, ψυχικής, κοινωνικής.  

 

Σήμερα επειδή υπάρχει μεγάλη ανανέωση ανθρώπων στις θέσεις των Υπευθύνων σε όλη την 

Ελλάδα, καλούμε όλους τους συναδέλφους που επιθυμούν να συμμετέχουν και να βοηθήσουν να 

προωθηθούν  θέσεις, για να διασφαλιστούν θέματα πρόληψης και αντιμετώπισης ψυχικής, 

σωματικής υγείας και  κοινωνικής ευεξίας στο σχολείο. Είμαστε ανοιχτοί στην κατάθεση των 

ιδεών και των προτάσεών σας και  ελπίζουμε στην ενεργό συμμετοχή και εμπλοκή σας, σε μια 

συνεχή ανατροφοδότηση και αλληλοϋποστήριξη, γιατί για όλους το βάρος του έργου είναι 

μεγάλο. Άλλωστε είναι αποδεδειγμένο ότι τα καλύτερα αποτελέσματα προκύπτουν από 

συντονισμένες δράσεις πολλών ατόμων και όχι από αποσπασματικές κινήσεις μεμονωμένων.  

 

Το Δ.Σ. του Πανελληνίου Συλλόγου Εκπαιδευτικών Αγωγής Υγείας είναι στη διάθεσή σας. 
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